

## Eclipse HARD FLOOR SEALER

## **PRODUCT INGREDIENTS**

INGREDIENT	CAS#	FUNCTION	LIST(S)
WATER	7732-18-5	DILUENT	NOT APPLICABLE
POLYMER EMULSION	WITHHELD	FILM FORMER	NOT APPLICABLE
PROPYLENE GLYCOL MONOBUTUYL ETHER	5131-66-8	SOLVENT	NOT APPLICABLE
(2-METHOXYMETHYLETHOXY)-PROPANAL	34590-94-8	SOLVENT	NOT APPLICABLE
PROPYLENE GLYCOL	57-55-6	SOLVENT	NOT APPLICABLE
PLASTICIZER	WITHHELD	SOLVENT	NOT APPLICABLE
SURFACTANT	WITHHELD	LEVELING AGENT	NOT APPLICABLE
SILICONE EMULSION	WITHHELD	ANTIFOAMING AGENT	NOT APPLICABLE
HALOGENATED THIAZOLE	WITHHELD	BIOCIDE	NOT APPLICABLE
ISOTHIAZOLINONES	WITHHELD	BIOCIDE	NOT APPLICABLE

Every Pioneer Eclipse chemical product bottle is stamped with a date of manufacture code. The date of manufacture code is a five-digit number coded as follows: YDDDN (Y = Year, DDD = Julian Date, N = Batch Number)